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  أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

              م   2025/   2024للعام الدراسي                                1                           للرياضيات  لثاني االتقويمي متحان الا

 ع/ 12الصف:                                    الفصل الدراسي الثاني                                     

 جات (                      اسم الطالب: در 8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

   :  ذا كانت العبارة خاطئة إ   b     ذا كانت العبارة صحيحة  وظلل  إ    a    ظلل     - 1

   ومحور السينات  𝑓مساحة المنطقة المحددة بمنحنى الدالة      

𝑥والمستقيمين   = 𝑎   ,   𝑥 = 𝑏    :هي  ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥𝑏
𝑎 

حجم المجسم الناتج من دوران دورة كاملة حول محور السينات       :ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة - 2

𝑓     :𝑓(𝑥)الدالة    للمنطقة المحددة بمنحنى   = , 1−]ومحور السينات في الفترة     3   بالوحدات المكعبة هو:  [1

                   18𝜋                                81𝜋                18                       6𝜋 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      المقال: أسئلة  ثانيا:

∫                                                    أوجد  : السؤال الأول 𝑥 sin 𝑥  𝑑𝑥 
 
    

                                                                                                                                       

                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a a a b 

 d  c  b  a 


















































































































U a d V sin se doe
w̅ IE
du da z o cosse

Suds UV Sudu

S a sink da a cosa S cosa da

R COSR sink C



  أ / محمد نوري الفلاح 
 

 

 السؤال الثاني:   

𝑓            :𝑓(𝑥)لتكن الدالة   = 5 𝑥−1
𝑥2−2 𝑥−15

   فأوجد:    

 (  الكسور الجزئية               1       

       2   )∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥            

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
















































































































2 22 15 2 5 x 3 5 3

2 5 3
2 5 2 3 IN

52 1 A 2 3 Aa 2 5
5 I wont

5 5 1 A 5 3

24 8A A 3

3 2 to
5 3 1 Az 3 5

16 8 Az A 2 2

s

2 5 da 5 da 5
3 5 da 25 da

3 In 12 51 2 In 12 3 C



  أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

 

             م   2025/   2024للعام الدراسي                               2                         للرياضيات  ثاني الالتقويمي متحان الا

 ع/ 12الصف:                         الفصل الدراسي الثاني                                       

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

   :  كانت العبارة خاطئة  ذاإ   b     ذا كانت العبارة صحيحة  وظلل  إ   a    ظلل    - 1

 منحنى بحجم المجسم الناتج من دوران دورة كاملة حول محور السينات للمنطقة المحددة 

𝑓(𝑥)الدالة   = √𝑥3 ∶  𝑓     1]في الفترة , 𝑉هو:    [8 = 𝜋 ∫ (√𝑥3  )21
8  

   الإجابة الصحيحةظلل رمز الدائرة الدالة على  - 2

𝑓(𝑥)مساحة المنطقة المحددة بمنحنى الدالة  = √9 − 𝑥2    ∶   𝑓    :ومحور السينات هي 

      9
2

𝜋 𝑢𝑛𝑖𝑡𝑠2                      3𝜋 𝑢𝑛𝑖𝑡𝑠2                6𝜋 𝑢𝑛𝑖𝑡𝑠2 9𝜋 𝑢𝑛𝑖𝑡𝑠2 

         ثانيا: أسئلة المقال: 

∫                                                    أوجد   :  السؤال الأول  𝑥 cos 3 𝑥  𝑑𝑥 

                       
                                                                                                                                     

                 

 

 

 

 

 

 

 

a b 

 d  c  b  a 
















































































































U x dV cos 32 da
du du c s v.si

Sudv uv
SuduSxcos3kdu

2sin331 gfsin3xdu
25331 05331 C

s cos 32 C



  أ / محمد نوري الفلاح 
 

 

 

 السؤال الثاني:   

∫                                                          أوجد:             2
(𝑥−5)(𝑥−3)

  𝑑𝑥  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 































Tins at's at 3
x 5 x 31 s.IT 0

2 A x 3 Az 2 51
5 a wisp

2 7 5 3
2 24 A 1

3 12 IN
2 Az 3 5
2 242 A2 1

1 31 x̅
S dk

5 da S da

In a 51 In 2 3 C



  أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

 

             م   2025/   2024للعام الدراسي                               3                         للرياضيات  ثاني الالتقويمي متحان الا

 ع/ 12الصف:                                             الفصل الدراسي الثاني                    

 اسم الطالب:                  درجات (         8)                                                          

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

   :  كانت العبارة خاطئة ذا إ   b     كانت العبارة صحيحة  وظلل   ذاإ   a    ظلل    - 1

𝑓(𝑥)  الدالة مساحة المنطقة المحددة بمنحنى  = |𝑥|: 𝑓     ومحور السينات  

, 2− ]  في الفترة     وحدة مساحة  2  هي: [ 2

حجم المجسم الناتج من دوران دورة كاملة حول محور السينات       :ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة - 2

𝑓       :𝑓(𝑥)  المحددة بين منحنى الدالةللمنطقة  = 1
𝑥

𝑦والمستقيمات     = 0  , 𝑥 = 2  , 𝑥 =  هو:     1

 𝜋
4

 𝑢𝑛𝑖𝑡𝑠3                    𝜋
2

 𝑢𝑛𝑖𝑡𝑠3                             𝜋
3

 𝑢𝑛𝑖𝑡𝑠3                      𝜋 𝑢𝑛𝑖𝑡𝑠3        

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
          ثانيا: أسئلة المقال: 

∫                                                     أوجد        :  السؤال الأول    𝑥 𝑒𝑥  𝑑𝑥 

   
 

                                                                                                                             

              
 

 

 

 

 

 

 d  c  b  a 

a b 
















































































































Usa dv e da

da due v.se

Sudv UV

SuduSxedxxe Seda
2e E C



  أ / محمد نوري الفلاح 
 

 

 

 السؤال الثاني:   

∫                                                   أوجد:            − 𝑥 +10
𝑥2+ 𝑥−12

  𝑑𝑥  

                                                                                                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

































22 2 12 x 3 2 4

2 10
22 212 4

x seaters I
2 10 A 2 4 A2 d 3

3 g y pies
3 10 A 3 4
7 7A A 1

4 17 Is
4 10 Az 4 3

14 7A2 A2 2

12 12 5 dnt 5 ok

5 doe 2 5 da

In 12 31 2 In 12 4 C



  أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

 

             م   2025/   2024للعام الدراسي                               4                         للرياضيات  لثاني االتقويمي متحان الا

 ع/ 12الصف:                         الفصل الدراسي الثاني                                       

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

   :  كانت العبارة خاطئة ذا إ   b     كانت العبارة صحيحة  وظلل  ذا إ   a    ظلل    - 1

∫ 𝑥 𝑐𝑜𝑠 (2𝑥)𝑑𝑥 =  
1
2  𝑥 𝑠𝑖𝑛 (2𝑥) +

1
4  𝑐𝑜𝑠 (2𝑥) + 𝐶 

   :ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة - 2

 المحددة بين منحنى للمنطقة   حجم المجسم الناتج من دوران دورة كاملة حول محور السينات 

𝑓(𝑥)الدالة   = √𝑥 + 1    ∶   𝑓     ومحور السينات والمستقيمين𝑥 = −1  , 𝑥 =  : وبالوحدات المكعبة ه  3

                  5
2

𝜋                                8                           7𝜋           8𝜋  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 ثانيا: أسئلة المقال:       

    :  السؤال الأول 

𝑓  :𝑓(𝑥)أوجد مساحة المنطقة المحددة بمنحنى الدالة   = 𝑥2 + 5 𝑥 +  ومحور السينات.   4

 
 

  
 
 
 

                                                                                                                                       

 

 

 

 d  c  b  a 

a b 
















































































































A Si fraidal

f a 52 4 da 1

s until
s 441 5 yeah



  أ / محمد نوري الفلاح 
 

 

 

 السؤال الثاني:   

∫                                                       أوجد: 𝟏𝟐
  𝒙𝟑 +𝟐 𝒙𝟐−𝟑 𝒙

   𝑑𝑥     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


















































































































23 222 32 x 2 3 a 11
3

x k 3 a 11 SIX
12 A 2 3 x 1 Az K x 1 A a x 3

012 Is
12 A 0 3 0 1

12 3 A At 4
3 1 21 Is

12 Az 3 3 1

12 12 Az Az 1
I J I Q.si

12 Az 1 1 3
12 4 As As 3

135

1h25am dats dat da

45 Ida 5 dats da

4 In a In 12 3 3 u a l s



  أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

 

             م   2025/   2024للعام الدراسي                                5                        للرياضيات  لثاني االتقويمي متحان الا

 ع/ 12الصف:                          الفصل الدراسي الثاني                                     

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 لأسئلة الموضوعية :أولا : ا

   :  كانت العبارة خاطئة  ذاإ   b     كانت العبارة صحيحة  وظلل  ذا إ   a     ظلل    - 1

 منحنى بحجم المجسم الناتج من دوران دورة كاملة حول محور السينات للمنطقة المحددة 

𝑓(𝑥)الدالة   = 2√𝑥 ∶  𝑓     هو:    [4, 1]في الفترة𝑉 = 𝜋 ∫ 4𝑥 𝑑𝑥 − 𝜋 ∫ 4𝑥 𝑑𝑥1
0

4
0  

     :ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة - 2

                𝒖𝒗 2𝑥)∫                         فإن                   = + 1)𝑙𝑛 𝑥 𝑑𝑥 = 𝑢𝑣 − ∫ 𝑣𝑑𝑢       إذا كان           

       2𝑥+1
𝑥

𝑙𝑛 𝑥                                  2𝑥 𝑙𝑛 𝑥                     (2𝑥 + 1)𝑙𝑛 𝑥              𝑥(𝑥 + 1)𝑙𝑛 𝑥                 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 ثانيا: أسئلة المقال:       

𝑓   :𝑓(𝑥)أوجد مساحة المنطقة المحددة بمنحنى الدالة   :  السؤال الأول  = 4𝑥 − 𝑥2   ومنحنى الدالة𝑔   :
𝑔(𝑥) = 5 +  𝑥2   :والمستقيمين𝑥 = 2  , 𝑥 = ,  𝑓منحنيي الدالتين  علما بأن   0 𝑔    نغير متقاطعي . 

 

   
 

 

 

 

 

 

 

a b 

 d  c  b  a 
















































































































it wjj1 gs
A fca genes du l

1 42 k 5 x da

1 42 x s x du 2 442 5 d

1 2 ex sa I
2 13 2 272 5121 2 3

21072501



  أ / محمد نوري الفلاح 
 

 

∫                                                    أوجد  :ي السؤال الثان 𝑥2 cos 𝑥  𝑑𝑥      
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



























u m dy cosada
du 22 due I sink
Sudu UV Sudu

Sx cosa du x sink 25 a sink da

Sasinade
U x d V sina.dk
du dk st cosa

Sa sind du a cosk S cosada

2 Cosk Sink C

1 Iss

x cosadk x sink 2 a cos x sink c

2 sink 22 cosk 2 sink C



  أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

 

             م   2025/   2024للعام الدراسي                               6                         للرياضيات  ثاني الالتقويمي متحان الا

 ع/ 12الصف:                               الفصل الدراسي الثاني                                  

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

   :  كانت العبارة خاطئة  ذاإ   b     كانت العبارة صحيحة  وظلل  ذا إ   a    ظلل    - 1

                                                                              ∫ 𝑥 𝑒−𝑥 𝑑𝑥 = −𝑥 𝑒−𝑥 + 𝑒−𝑥 + 𝐶 

𝑓(𝑥)مساحة المنطقة المحددة بمنحنى الدالة      :ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة - 2 = 2   ∶   𝑓    

𝑔(𝑥)نحنى الدالة  وم = −√𝑥     ∶ 𝑔         والمستقيمين𝑥 = 4  , 𝑥 =  هي: 0

       8 𝑢𝑛𝑖𝑡𝑠2                   40
3

 𝑢𝑛𝑖𝑡𝑠2                       8
3

 𝑢𝑛𝑖𝑡𝑠2 20 𝑢𝑛𝑖𝑡𝑠2                                   

 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

         ثانيا: أسئلة المقال: 

 المستوية دورة كاملة حول محور أوجد حجم المجسم الناتج من دوران المنطقة        :  السؤال الأول 

𝑓  :𝑓(𝑥)والمحددة بمنحنى الدالة   السينات    = √𝑥 − , 1]ومحور السينات في الفترة   1 5].      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a b 

 d  c  b  a 
















































































































ITas fer da

T G du

I x 1 du

22 x

I 51 s 41 1
8 IT



  أ / محمد نوري الفلاح 
 

 

                                                                                                                                               السؤال الثاني:  

∫                                                    أوجد:                   𝑥2+1
𝑥3+ 4𝑥2   𝑑𝑥                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





























42 a 2 4 0 4

x kt 4 a
22 1 A a 2 4 Az 2 4 As x

2 Is
6 1 Az 4
1 4A As

417 Is

f 432 1 A C 412
17 16 A As

2 1
112 1 A 1 1 4 1 4 1
2 5A
2 3,7 SA 5A A

4

S ited toSteda S Eda Said

I n tal n art c

Intel In a 4 C



  أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

 

             م   2025/   2024للعام الدراسي                               7                         للرياضيات لثاني االتقويمي متحان الا

 ع/ 12الصف:                          الفصل الدراسي الثاني                                      

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

   :  كانت العبارة خاطئة ذا إ   b     كانت العبارة صحيحة  وظلل   ذاإ   a    ظلل    - 1

                                                                             ∫ 𝑥 𝑒6𝑥 𝑑𝑥 = 1
6

𝑥 𝑒6𝑥 − 1
36

 𝑒6𝑥 + 𝐶 

∫                                                 :ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة - 2 7𝑥−7
𝑥2−3𝑥−10

 𝑑𝑥 = 

3𝑙𝑛|𝑥 + 2| + 2𝑙𝑛|𝑥 − 5| + 𝐶                               4𝑙𝑛|𝑥 + 2| + 3𝑙𝑛|𝑥 − 5| + 𝐶  

            4𝑙𝑛|𝑥 − 5| − 3𝑙𝑛|𝑥 + 2| + 𝐶                     4𝑙𝑛|𝑥 − 5| + 3𝑙𝑛|𝑥 + 2| + 𝐶  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
          ثانيا: أسئلة المقال: 

 أوجد حجم المجسم الناتج من دوران المنطقة المستوية دورة كاملة حول محور    :  السؤال الأول 
𝑓  :𝑓(𝑥)والمحددة بمنحنى الدالة   السينات    = 𝑥2 + , 1−]ومحور السينات في الفترة   2 1].      

 

 
                              

 
 
 
 
 
 
 
 

a b 

 b 

 d 

 a 

 c 
















































































































V I foul du

T f x2 2 da

T f x 4x 4 da

433 4 x

31 491 44 4 11 4 111

1 I



  أ / محمد نوري الفلاح 
 

                                  
 

 :   ي السؤال الثان
 . في الفترة المبينة  ومحور السينات 𝑓أوجد مساحة المنطقة المحددة بمنحنى الدالة     

𝑓(𝑥) = 𝑥3 − 9 𝑥      , [−2 , 1] 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


















































































































f x

23 92
x 22 9 0

2
2,17
2 1

2 3 2 1

A 1 1 f casdal 1 f casdal

1 x
3
said a I x

3
9 x dal

I 9111 1 o I
9 o 21 1 412 1 12 31

14 1



  أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

 
             م   2024/   2023للعام الدراسي                               8                         للرياضيات  الثاني التقويمي متحان الا

 ع/ 12الصف:                             الفصل الدراسي الثاني                                    

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

   : كانت العبارة خاطئة ذا إ   b   كانت العبارة صحيحة  وظلل   ذاإ   a   ظلل     - 1

                                    ∫ 4  𝑑𝑥
(𝑥+3) (𝑥+7)

= 𝑙𝑛 |𝑥 + 3| + 𝑙𝑛|𝑥 + 7| + 𝐶                                                      

  حجم المجسم الناتج من دوران دورة كاملة حول محور السينات   :ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة - 2

𝑦:    الدالة      للمنطقة المحددة بمنحنى  = −√4 − 𝑥2    بالوحدات المكعبة هو 

                    32
3

𝜋                       16
3

𝜋                           6𝜋           4𝜋  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 ثانيا: أسئلة المقال:       

∫                                              أوجد :  الأول السؤال  ln 𝑥  𝑑𝑥 

                                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 d  c  b  a 

a b 

















































































































U In a du da

du be due V a

Sudu Uv Sudu
Sink da alna S a Idk

alnd Sda
2 In d d C



  أ / محمد نوري الفلاح 
 

 

 :   ي السؤال الثان
𝑓(𝑥)تين:   الدال ييأوجد مساحة المنطقة المحددة بمنحن = 𝑥2 + 2   ,      𝑔(𝑥) =  −2𝑥 + 5   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



























f x gov we

x 2 22 5

x 2 22 5 0

x 22 3 0

A 1 2 3

A I f cal goal da

I 22 2 2 5 dal

1 x 2 22 5 dal

1 S x 22 3 da

x2 32 I
4123111 312 31 3



  أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

 
             م   2025/   2024للعام الدراسي                               9                         للرياضيات الثاني التقويمي متحان الا

 ع/ 12الصف:                         الفصل الدراسي الثاني                                       

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

   :  كانت العبارة خاطئة  ذاإ   b     كانت العبارة صحيحة  وظلل   ذاإ   a    ظلل    - 1

 منحنى بحجم المجسم الناتج من دوران دورة كاملة حول محور السينات للمنطقة المحددة 

𝑓(𝑥)الدالة   = 𝑥 ∶  𝑓     ومنحنى الدالة𝑔(𝑥) = 1
2

 𝑥2  ∶  𝑔    :هو𝑉 = 𝜋 ∫ (𝑥 − 1
2

𝑥2) 𝑑𝑥2
0 

∫                                                     :ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة - 2 6
𝑥2−9

 𝑑𝑥 = 
              𝑙𝑛(𝑥 − 3) − 𝑙𝑛(𝑥 + 3) + 𝐶                  𝑙𝑛|𝑥 + 3| − 𝑙𝑛|𝑥 − 3| + 𝐶  

              𝑙𝑛|𝑥 − 3| − 𝑙𝑛|𝑥 + 3| + 𝐶                  𝑙𝑛|𝑥 + 3| + 𝑙𝑛|𝑥 − 3| + 𝐶  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 ثانيا: أسئلة المقال:       

∫                                               أوجد    : السؤال الأول 𝑥 ln 𝑥  𝑑𝑥 
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  أ / محمد نوري الفلاح 
 

 
  

 :   ي السؤال الثان
𝑓(𝑥)تين:   الدال ييأوجد مساحة المنطقة المحددة بمنحن = 𝑥2 + 1   ,      𝑔(𝑥) =  −𝑥2 + 9   
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  أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

 
              م   2025/   2024للعام الدراسي                                10                        للرياضيات  لثاني االتقويمي متحان الا

 ع/ 12الصف:                             الفصل الدراسي الثاني                                      

 اسم الطالب:                      درجات (    8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

   :  خاطئة كانت العبارة ذا إ   b     كانت العبارة صحيحة  وظلل   ذاإ   a    ظلل    - 1

𝑓(𝑥)  الدالة مساحة المنطقة المحددة بمنحنى  = 4 − 𝑥2  ∶  𝑓     ومحور السينات  

, 2− ]  في الفترة  2  هي: [ 2 ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥2
0   

   :مز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحةظلل ر  - 2

𝑓(𝑥)دالة النسبية:  ال = 𝑥
𝑥2−4

 تساوي:      𝑓(𝑥)على صورة كسور جزئية هي    

                     𝟏
𝟐(𝒙−𝟐)

+ 𝟏
𝟐(𝒙+𝟐)

                              𝟏
𝒙−𝟐

+ 𝟏
𝒙+𝟐

 

                       𝟏
𝟐(𝒙−𝟐)

− 𝟏
𝟐(𝒙+𝟐)

                                                        𝟏
𝒙−𝟐

− 𝟏
𝒙+𝟐

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 ثانيا: أسئلة المقال:       

∫                                                                        أوجد  :  السؤال الأول  4𝑥 𝑒−5𝑥𝑑𝑥    
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  أ / محمد نوري الفلاح 
 

 

 :   ي السؤال الثان
  ييوالمحددة بمنحن أوجد حجم المجسم الناتج من دوران المنطقة المستوية دورة كاملة حول محور السينات

𝑓(𝑥):   تين الدال = 𝑥2      ,       𝑔(𝑥) =  √𝑥  .                                                                     
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  أ / محمد نوري الفلاح 
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              م   2025/    2024للعام الدراسي                              11                        للرياضيات  ثانيال التقويمي متحان الا  

 ع/ 12الصف:                           الفصل الدراسي الثاني                                       

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

   :  ذا كانت العبارة خاطئة إ   b    ذا كانت العبارة صحيحة  وظلل  إ   a    ظلل    - 1

𝑥2−𝑥+2للحدودية النسبية:  
𝑥3−2 𝑥2+𝑥

 ثلاثة كسور جزئية     

∫                                         :ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة - 2 𝑥2 ln 𝑥  𝑑𝑥 =                                                                                

              
1
3

 𝑥3 ln(𝑥) − 𝑥3

9
+ 𝐶                      

1
3

 𝑥3 ln(𝑥) − 𝑥3

3
+ 𝐶  

              − 1
3

 𝑥3 ln(𝑥) − 𝑥3

9
+ 𝐶                  

1
3

 𝑥3 ln(𝑥) + 𝑥3

9
+ 𝐶  

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 ثانيا: أسئلة المقال:       

𝑓    :𝑓(𝑥)أوجد مساحة المنطقة المحددة بمنحنى الدالة          السؤال الأول:  = 𝑥2 + 2  

𝑔   :𝑔(𝑥)ومنحنى الدالة         = √𝑥3 𝑥والمستقيمين:    = 0  , 𝑥 = 1   
𝑓(𝑥):   علما بأن     > 𝑔(𝑥)      ,   ∀ 𝑥 ∈ [0 , 1] 
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a b 

c d 
















































































































f cal g ex R E 0,1

A of feel g ca du

f 22 2 Tx dx

x2 2 x's du
2,3 2k 37
113 2111 1 91 26 co



  أ / محمد نوري الفلاح 
 

 

 :   ي السؤال الثان
  كاملة حول محور السيناتأوجد حجم المجسم الناتج من دوران المنطقة المستوية دورة 

𝑦1:   تين الدال ييوالمحددة بمنحن     = 𝑥 + 3      ,       𝑔(𝑥) =  𝑥2 + 1  .                                                                     
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